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ПРИКЛАД ТЕСТОВИХ ПИТАНЬ НА КОМПЛЕКСНИЙ 

АТЕСТАЦІЙНИЙ ЕКЗАМЕН  

для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка» 

денної форми навчання 

 
1. Які ризики міжнародної економічної діяльності виокремлюють за ознакою видів 

втрат, що виникають в результаті реалізації ризиків: 

A) короткострокові і довгострокові; 

B) кількісні і якісні; 

C) ризики, від яких можна застрахуватися і ризики, від яких не можна застрахуватися; 

D) країнові ризики, ризики зовнішньоекономічної операції. 

Відповідь: B 

2. Відносно низька заробітна плата іммігрантів і можливість стримувати зростання 

заробітної плати місцевим працівникам дозволяє: 

A) перемістити капітал у регіони, де є нестача кваліфікованої  робочої сили; 

B) вивільнити некваліфіковану робочу силу; 

C) зменшити витрати на виробництво продукції; 

D) збільшити нагромадження капіталу. 

Відповідь: C 

3. Ризики виконують функцію: 

A) аналітичну; 

B) захисну; 

C) математичну; 

D) інноваційну. 

Відповідь: A 

4. Яка з функцій ризиків дозволяє обрати найбільш оптимальне рішення серед 

існуючих альтернатив: 

A) інноваційна; 

B) регулятивна; 

C) захисна; 

D) аналітична. 

Відповідь: D 

5. До якої процедури управління ризиками відноситься страхування: 

A) прийняття ризику; 

B) ухилення від ризику; 

C) зниження рівня ризику; 

D) диференціація рівня ризику. 

Відповідь: C 

6. Проблема реадаптації робітників, які повертаються після роботи за кордоном – це: 

A) негативний наслідок для країн-реципієнтів; 

B) позитивний наслідок для країн-реципієнтів;   

C) позитивний наслідок для країн-донорів; 

D) негативний наслідок для країн-донорів. 

Відповідь: D 

7. Які з перелічених наслідків для країн-реципієнтів, можна вважати позитивним 

ефектом міграції робочої сили: 

A) збільшення кількість платників податків; 

B) підвищення конкуренції на внутрішньому ринку праці; 

C) збільшення витрат на нейтралізацію соціальної напруги у суспільстві; 

D) зростання тіньового сектору економіки. 
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Відповідь: A 

8. Повернення досвідчених кваліфікованих робітників після роботи за кордоном – це: 

A) негативний наслідок для країн-реципієнтів; 

B) позитивний наслідок для країн-реципієнтів; 

C) позитивний наслідок для країн-донорів; 

D) негативний наслідок для країн-донорів. 

Відповідь: C 

9. Повернення робочої сили на батьківщину - це: 

A) міграція; 

B) імміграція; 

C) еміграція; 

D) рееміграція. 

Відповідь: D 

10.  Визначення засад зовнішньої політики відповідно до Конституції  України є 

компетенцією: 

A) Президента України; 

B) Кабінету Міністрів України; 

C) Верховної Ради України; 

D) Міністерства економіки України. 

Відповідь: A 

11.  Продаж товарів українськими суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності 

іноземним суб’єктам господарської діяльності, з оплатою в негрошовій формі – це: 

A) імпорт; 

B) реекспорт; 

C) транзит; 

D) експорт. 

Відповідь: D 

12.  Переміщення товарів через територію України без використання цих товарів на 

зазначеній території – це: 

A) бартер; 

B) реекспорт; 

C) транзит; 

D) реімпорт. 

Відповідь: C 

13.  Органами валютного контролю в Україні є: 

A) НБУ; 

B) банки; 

C) Державна фіскальна служба України; 

D) оператори поштового зв’язку, що отримали банківську ліцензію. 

Відповідь: A 

14.  Визначити, в яких випадках більш доцільно застосовувати експертні методи для 

оцінки ризиків: 

A) форма міжнародної економічної діяльності дозволяє визначити ймовірність настання 

ризикової події і збиток від її настання; 

B) взаємозв’язок між досліджуваними явищами носить якісний характер і не може бути 

виражена за допомогою традиційних кількісних вимірників; 

C) вихідних даних динамічних рядів достатньо для побудування прогнозу; 

D) виникли екстремальні ситуації, які вимагають прийняття швидких рішень; 

E) 2, 4; 

F) 1,2. 

Відповідь: E 

15.  До суб’єктів міжнародної економічної діяльності мікрорівня  відносяться: 

A) Торгово-промислова палата України; 
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B) фізичні, юридичні особи; 

C) органи місцевого самоврядування; 

D) спільні підприємства. 

Відповідь: B 

16.  У зовнішньоекономічному договорі (контракту) щодо санкцій та рекламацій 

повинно бути чітко визначено: 

A) розмір штрафів у відсотках від вартості недопоставленого товару (робіт, послуг); 

B) розмір штрафів у відсотках від суми неоплачених коштів; 

C) строки виплати штрафів; 

D) усі вищезазначені пункти. 

Відповідь: D 

17.  Які ризики міжнародної економічної діяльності  виокремлюють з об’єктною 

ознакою: 

A) країнові ризики; 

B) ризики міжнародної інвестиційної діяльності; 

C) ризики міжнародного кредитування; 

D) ризики зовнішньоекономічного контракту; 

E) усі вищезазначені пункти. 

Відповідь: E 

18.  Зовнішньоекономічний договір (контракт) – це: 

A) домовленість двох або більше суб’єктів зовнішньоеко-номічної діяльності та їх 

іноземних контрагентів, спрямована на встановлення, зміну або припинення їх взаємних 

прав та обов’язків у зовнішньоекономічній діяльності; 

B) іноземних контрагентів, спрямована на встановлення, зміну або припинення їх 

взаємних прав та обов’язків у зовнішньоекономічній діяльності; 

C) домовленість двох або більше вітчизняних суб’єктів зовнішньоекономічної 

діяльності, спрямована на встановлення, зміну або припинення їх взаємних прав та 

обов’язків у зовнішньоекономічній діяльності; 

D) домовленість двох суб’єктів зовнішньоекономічної у зовнішньоекономічній 

діяльності. 

Відповідь: A 

19.  Відповідно до Конституції України представляє державу    в міжнародних 

відносинах: 

A) Президент України; 

B) Прем’єр-міністр України; 

C) Спікер Верховної Ради України; 

D) Міністр закордонних справ. 

Відповідь: A 

20.  Компетенцією якого державного органу є вживання заходів з метою захисту 

інтересів суб’єктів господарювання України в антидемпінгових, антисубсидиційних 

і спеціальних захисних розслідуваннях: 

A) Міністерства економіки України; 

B) Міністерства фінансів; 

C) Міністерства закордонних справ; 

D) Національного банку України. 

Відповідь: A 

21.  Компетенцією якого державного органу є формування та реалізація державної 

політики у сфері зовнішніх зносин: 

A) Міністерство економіки України; 

B) Міністерства закордонних справ; 

C) Міністерства фінансів; 

D) Національного банку України.  

Відповідь: B 
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22.  Який з державних органів складає платіжний баланс України: 

A) Міністерство розвитку економіки, торгівлі і сільського господарства; 

B) Міністерство закордонних справ; 

C) Торгово-промислова палата; 

D) Національний банк України. 

Відповідь: D 

23.  До умов зовнішньоекономічного договору (контракту), які визначені на розсуд 

сторін і погоджені ними відносяться: 

A) предмет контракту; 

B) умови страхування; 

C) ціна та кількість товару; 

D) усі вищезазначені пункти. 

Відповідь: D 

24.  Яке із наведених визначень відповідає поняттю «експортна (імпортна)» квота: 

A) квоти, що встановлюються по товару (товарах) без зазначення конкретних країн (груп 

країн), куди товар (товари) експортується або з яких він (вони) імпортується; 

B) квоти, що встановлюються по товару (товарах) з визначенням групи країн, куди товар 

(товари) експортується або з яких він (вони) імпортується; 

C) граничний обсяг певної категорії товарів, який дозволено експортувати з території 

України (імпортувати на територію України) протягом встановленого строку та який 

визначається у натуральних чи вартісних одиницях; 

D) квоти, що встановлюються по товару (товарах) з визначенням конкретної країни, 

куди товар (товари) може експортуватись або з якої він (вони) може імпортуватись. 

Відповідь: C 

25.  Яке із наведених визначень відповідає поняттю «глобальна» квота: 

A) квоти, що встановлюються по товару (товарах) без зазначення конкретних країн (груп 

країн), куди товар (товари) експортується або з яких він (вони) імпортується; 

B) квоти, що встановлюються по товару (товарах) з визначенням групи країн, куди товар 

(товари) експортується або з яких він (вони) імпортується; 

C) граничний обсяг певної категорії товарів, який дозволено експортувати з території 

України (імпортувати на територію України) протягом встановленого строку та який 

визначається у натуральних чи вартісних одиницях; 

D) квоти, що встановлюються по товару (товарах) з визначенням конкретної країни, 

куди товар (товари) може експортуватись або з якої він (вони) може імпортуватись. 

Відповідь: A 

26.  Комплекс адміністративних дій органу виконавчої влади з питань економічної 

політики з надання суб’єкту зовнішньоекономічної діяльності дозволу на 

здійснення протягом визначеного періоду експорту (імпорту) товарів, щодо яких не 

встановлюються квоти (кількісні або інші обмеження) – це: 

A) неавтоматичне ліцензування; 

B) автоматичне ліцензування; 

C) обмежене ліцензування; 

D) необмежене ліцензування. 

Відповідь: B 

27.  При отриманні ліцензії на експорт товарів потрібно подати наступні документи: 

A) експертний висновок з визначенням країни походження та коду товару відповідно до 

УКТЗЕД; 

B) копію свідоцтва платника ПДВ; 

C) заявку на видачу ліцензії; 

D) копію платіжного доручення по сплаті державного збору: 

E) Всі відповіді вірні. 

Відповідь: E 

28.  Підставою для відмови у видачі ліцензії на експорт може бути: 
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A) невідповідності поданих документів законодавству України; 

B) те, що суб’єкт не є платником ПДВ; 

C) вичерпання квоти; 

D) порушення законодавства у сфері ЗЕД: 

E) 1, 2, 3: 

F) 1, 3, 4: 

G) 1, 2, 3, 4 

Відповідь: F 

29.  До провідних державних органів міжнародної економічної діяльності України 

відносяться: 

A) Міністерство закордонних справ; 

B) Міністерство економіки України; 

C) Міністерство фінансів України; 

D) Кабінет Міністрів України: 

E) Всі ці органи відіграють важливу роль у формуванні та реалізації міжнародної 

економічної стратегії України. 

Відповідь: E 

30.  Зовнішньоекономічний договір може укладатися: 

A) у письмовій або в електронній формі; 

B) у письмовій формі при наявності електронної форми; 

C) тільки у письмовій формі; 

D) тільки у вигляді публічної оферти. 

Відповідь: A 

31.  Що входить до платіжних умов зовнішньоекономічного договору (контракту) 

відповідно до Положення про форму зовнішньоторговельних договорів 

(контрактів): 

A) ціна та загальна сума контракту; 

B) фінансовий стан партнера; 

C) кількість товару; 

D) валюта платежу. 

E) 1, 2, 3, 4: 

F) 1, 4: 

G) 2, 3. 

Відповідь: F 

32.  Експортна субсидія – це: 

A) форма державного стимулювання експорту за рахунок бюджету 

B) митний режим, відповідно до якого іноземні товари після сплати всіх митних 

платежів, встановлених законами України на імпорт цих товарів, та виконання усіх 

необхідних митних формальностей випускаються для вільного обігу на митній території 

України 

C) правильної відповіді не має 

Відповідь: A 

33. Міжнародна міжурядова організація, військово-політичний союз північної 

Америки і Європи: 

A) ЄС 

B) НАТО 

C) СОТ 

D) ОБСЄ 

Відповідь: B 

34. Скільки країн входить до складу ЄС: 

A) 8 

B) 18 

C) 25 
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D) 27 

E) 28 

Відповідь: E 

35.  Міжнародна організація, метою якої є розробка системи правових норм 

міжнародної торгівлі та контроль за їх дотриманням – це: 

A) МС 

B) СОТ 

C) ЗВТ 

D) ЄС 

Відповідь: B 

36.  У структурі світової торгівлі найбільший товарооборот здійснюють країни: 

A) Азії 

B) Європи 

C) Африки 

D) Америки 

Відповідь: A 

37. Зміст соціального блоку угоди про асоціацію україни з ЄС: 

A) Спрощення переміщення робочої сили через митний кордон 

B) Збільшення зайнятості населення 

C) Зростання доходів 

D) Всі відповіді вірні 

Відповідь: D 

38.  У структурі світової торгівлі найменший товарооборот здійснюють країни: 

A) Азії 

B) Європи 

C) Африки 

D) Америки 

Відповідь: C 

39.  Зміст політичного блоку угоди про асоціацію України з ЄС: 

A) Фокусування на європейській інтеграції 

B) Покращення інвестиційного клімату 

C) Зростання впливу на продовольче забезпечення світу 

D) Всі відповіді вірні 

Відповідь: D 

40. Основні угоди СОТ, що регламентують процеси міжнародної інтеграції: 

A) Угода про сільське господарство 

B) Угода про технічні бар’єри в торгівлі 

C) Угода про застосування санітарних та фітосанітарних заходів прийнята Уругвайським 

раундом 

D) Угода про застосування статті VI ГАТТ 1994 року (Антидемпінговий кодекс СОТ) 

E) Угода про застосування статті VIІ ГАТТ 1994 року  (Правила оцінки товарів) 

F) Угода про торгівельні аспекти прав інтелектуальної власності – ТРІПС 

G) Всі відповіді вірні 

Відповідь: G 

41.  Розвиток сільських територій у структурі видатків бюджету ЄС на САП 

становлять млн. євро: 

A) 14 613,1 

B) 234,5 

C) 3 233,3 

D) 58 587,4 

E) 40 510,7 

F) Не має правильної відповіді 

Відповідь: A 
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42.  Прямі платежі у структурі видатків бюджету ЄС на САП становлять млн. євро: 

A) 234,5 

B) 3 233,3 

C) 58 587,4 

D) 40 510,7 

E) Не має правильної відповіді 

Відповідь: D 

43.  Група з двох чи  більше митних територій, на яких мита та інші обмежувальні 

засоби регулювання торгівлі поступово скасовуються відносно учасників 

інтеграційного об’єднання але зберігаються у міжнародній торгівлі при торгівлі з 

товарами, що походять із третіх країн це: 

A) МС 

B) ЗВТ 

C) СОТ 

D) РНС 

Відповідь: B 

44.  У структурі світової торгівлі найбільший товарооборот здійснюють країни: 

A) Азії 

B) Європи 

C) Африки 

D) Америки 

Відповідь: A 

45.  Що є основою в ціноутворенні та підтримці доходів виробників 

сільськогосподарської продукції в ЄС? 

A) експортна субсидія 

B) імпортне мито 

C) дотація 

D) прибуток 

Відповідь: B 

46.  Перелічіть, які видатки входять до структури за країнами ЄС: 

A) Прямі платежі 

B) Розвиток сільських територій 

C) Заходи регулювання ринку 

D) Всі відповіді вірні 

Відповідь: D 

47.  Що є основою в ціноутворенні та підтримці доходів виробників 

сільськогосподарської продукції в ЄС? 

A) експортна субсидія 

B) імпортне мито 

C) дотація 

D) прибуток 

Відповідь: A 

48.  Найбільша площа сільськогосподарських угідь на одне сільськогосподарське 

підприємство в ЄС: 

A) Іспанія, Ірландія, Італія 

B) Латвія, Литва, Чехія 

C) Чехія, Велика Британія, Словаччина 

D) Румунія, Італія, Польща 

Відповідь: C 

49. Як вплинув воєнний стан на експорт пшениці з україни у 2022–2024 роках: 

А) збільшив обсяги експорту 

B) не вплинув 

C) значно обмежив експорт через блокування портів 
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D) зробив експорт дешевшим 

Відповідь: С 

50.  Який український порт до війни був найбільшим за обсягами експорту зернових: 

А) Чорноморськ 

B) Одеса 

C) Миколаїв 

D) Маріуполь 

Відповідь: С 

51. Які з наведених чинників є критичними для ціноутворення на кукурудзу в Україні: 

(Обрати кілька варіантів) 

            А) світові ціни на зерно 

В) логістика та порти 

С) внутрішнє споживання кукурудзи 

D) кількість інтернет-магазинів 

Відповідь: A, B, C 

52. Чи існують експортні мита на аграрну продукцію в Україні станом на 2025 рік: 

A) так, на всю аграрну продукцію 

B) так, але лише на окремі культури (наприклад, насіння соняшнику) 

C) ні, експортні мита повністю скасовані 

D) застосовуються тільки при торгівлі з країнами ЄС 

Відповідь: B 

53. З якою організацією Україна має зону вільної торгівлі, що передбачає зниження 

тарифів на аграрну продукцію: 

A) СОТ 

B) Європейський Союз 

C) Митний союз ЄАЕС 

D) Північноамериканска угода пр вільну торгівлю (НАФТА) 

Відповідь: B 

54. Що таке тарифна квота щодо експорту аграрної продукції в ЄС: 

A) заборона експорту понад певний обсяг 

B) безмитне ввезення визначеного обсягу продукції 

C) встановлення мінімальної ціни на продукцію 

D) оподаткування товару подвійною ставкою 

Відповідь: B 

55. Які аграрні товари з України часто потрапляють під тарифні квоти ЄС: 

A) пшениця, кукурудза, м'ясо птиці, мед 

B) риба, молоко, банани, кава 

C) цукор, чай, какао 

D) алмази, вугілля, нафта 

Відповідь: A 

56. Чи має Україна право самостійно вводити тимчасові мита на аграрну продукцію за 

нормами СОТ: 

A) ні, тільки за погодженням із ЄС 

B) так, у випадку захисту національного виробника 

C) ні, заборонено правилами СОТ 

D) лише раз на п'ять років 

Відповідь: B 

57. Який основний інструмент державного регулювання аграрних ринків 

застосовується для підтримки фермерів: 

A) ліцензування всіх аграрних підприємств 

B) дотації та субсидії 

C) імпортні квоти 

D) підвищення мит на імпорт 
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Відповідь: B 

58. Якою є мета встановлення мінімальних закупівельних цін на аграрну продукцію: 

A) зниження собівартості продукції 

B) захист інтересів експортерів 

C) гарантування доходу виробникам 

D) підвищення імпорту продовольства 

Відповідь: C 

59. Яка форма державної підтримки найбільш поширена для стимулювання експорту 

аграрної продукції: 

A) пряма заборона на експорт 

B) експортні субсидії 

C) встановлення високого імпортного мита 

D) введення податку на експорт 

Відповідь: B 

60. Еластичність пропозиції за ціною – це: 

A) відсоткова зміна величини пропозиції, викликана збільшенням ціни на 1% 

B) відсоткова зміна величини пропозиції, викликана зменшенням ціни на 1% 

C) відсоткова зміна величини пропозиції, викликана збільшенням попиту 

D) відсоткова зміна величини пропозиції, викликана попитом 

Відповідь: A 

61. Україна є членом Світової організації торгівлі (СОТ) з якого року? 

A) 1991 

B) 2001 

C) 2008 

D) 2014 

Відповідь: C 

62. Комплекс дій, що направлені на вивчення всіх чинників, умов, ситуацій, які 

впливають на стан і розвиток ринку, на зміни його обсягів, структури та масштабів 

– це: 

A) аналіз ринку 

B) стратегія ринку 

C) оцінка конкурентоспроможності 

D) прогноз ринку 

Відповідь: A 

63. Метод моделювання ринку – це: 

A) метод всебічного аналізу споживача, його намірів, мотивацій, потреб і попиту 

B) метод, що використовується підприємствами для оцінки ринкового потенціалу міста, 

регіону або країни на основі виявлення всіх потенційних покупців на ринку і оцінки їх 

можливих придбань 

C) вивчення основних форм і методів організації збуту і споживання товарів 

D) метод, який використовують для аналізу конкурентів  

Відповідь: B 

64. Методика, яка передбачає аналіз розміру ринку, структуру ринку, темпи зростання 

ринку, прибутковість ринку, структуру витрат галузі, канали розподілу товару, 

ринкові тренди, ключові фактори успіху – це: 

A) методика дослідження та аналізу ринку за Д. Аакером 

B) бенчмаркінг 

C) система збалансованих показників 

D) BCG-матриця 

      Відповідь: A 

65. Модель аграрних ринків (МАР) - це: 

A) кількісний аналіз аграрних ринків, який базується на впливі чинників зовнішнього 

середовища, передусім тих, що задаються заходами аграрної політики 
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B) якісний аналіз аграрних ринків, який базується на впливі чинників зовнішнього 

середовища, передусім тих, що задаються заходами аграрної політики 

C) аналіз аграрних ринків, який базується на впливі чинників  внутрішнього середовища, 

передусім тих, що задаються заходами аграрної й податкової політики 

D) оцінка ринків, що базується на впливі чинників зовнішнього середовища 

Відповідь: A 

66. Системний фактор подальшого розвитку національної економіки, лібералізація 

зовнішньої торгівлі, а також можливість українським експортерам отримати 

передбачуваний план співпраці на світових ринках та здатність врегулювання 

поточних торговельних проблем й спірних питань при здійсненні міжнародної 

торгівлі – це: 

A) членство в СОТ 

B) членство у ПВЗВТ 

C) членство у ОБСЄ 

D) членство у Світовому банку 

Відповідь: A 

67. У діяльності Світової організації торгівлі застосовується система­голосування: 

A) зважена 

B) "одна країна — один голос" 

C) комбінована 

D) жодна із зазначених 

Відповідь: B 

68. Як можна охарактеризувати ринок аграрної продукції Європейського Союзу: 

A) характеризується швидкими темпами зростання та високим рівнем конкуренції 

C) характеризується швидкими темпами зростання та низьким рівнем конкуренції 

B) характеризується повільними темпами зростання та високим рівнем конкуренції 

D) характеризується швидкими темпами зростання та середнім рівнем конкуренції 

Відповідь: C 

69. Який показник показує зміну попиту залежно від зміни ціни: 

A) еластичність попиту 

B) ємність ринку 

C) рентабельність 

D) обсяг продажу 

Відповідь: A 

70. У ситуації, коли на ринку попит на гречку значно перевищив пропозицію, яка з 

наведених стратегій буде найбільш ефективною для уряду: 

A) встановлення мінімальної ціни 

B) обмеження експорту 

C) скасування субсидій 

D) підвищення податку на прибуток 

Відповідь: B 

71. Кілька великих продавців, які мають певний контроль за цінами – це: 

A) монополія 

B) олігополія 

C) чиста конкуренція 

D) досконала конкуренція 

Відповідь: B 

72. Які наслідки для фермерів має ринок з надлишковим попитом? 

A) зниження доходів 

B) збільшення обсягів імпорту 

C) можливість підвищити ціни та доходи 

D) зниження конкурентоспроможності 

Відповідь: C 
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73. Система елементів, що забезпечують стабільне безперебійне функціонування 

господарських зв’язків у галузі, взаємодію суб’єктів аграрного ринку та вільне 

просування ресурсів, товарів і послуг на ринку – це: 

A) склад інфраструктури аграрного ринку 

B) модель ринку 

C) структура агарного ринку 

D) логістика аграрного сектору 

Відповідь: A 

74. Стихійність розвитку ринку – це: 

A) некерований, непередбачуваний і невпорядкований характер змін, для якого 

властивий високий рівень коливання 

B) керований, однак непередбачуваний і невпорядкований характер змін, для якого 

властивий високий рівень коливання 

C) некерований, однак передбачуваний і впорядкований характер змін, для якого 

властивий високий рівень коливання 

D) характер змін на ринку, для якого властивий невисокий рівень коливання 

Відповідь: A 

75. Стандартний документ, який засвідчує зобов'язання придбати (продати) базовий 

актив у визначений час та на визначених умовах у майбутньому, з фіксацією цін на 

момент виконання зобов'язань сторонами контракту називається ф’ючерсний 

контракт: 

A) так 

B) ні 

Відповідь: A 

76. Чи відповідають розміри тарифних квот ЄС експортним можливостям українських 

виробників, у межах яких передбачене безмитне постачання товарів до ЄС за 

низкою позицій (зокрема, м’ясо птиці та напівфабрикати з м’яса птиці, цукор, 

пшениця м’яка, пшеничне борошно та гранули, кукурудза, кукурудзяне борошно та 

гранули, ячмінна крупа та борошно, зерно зернових злаків, оброблені томати, 

виноградний та яблучний соки, мед, яєчні продукти, сухе молоко, вершкове масло): 

A) так 

B) ні 

Відповідь: A 

77. Ринкова рівновага є стійкою, якщо при відхиленні від рівноважного стану 

вступають в дію ринкові сили, які відновлюють рівновагу: 

A) так 

B) ні 

Відповідь: A 

78. Якщо ціна на товар А зросла на 10%, а попит на товар Б до того ж часу зменшився 

на 5%, то ці товари є: 

A) замінниками 

B) незалежними 

C) взаємодоповнюючими 

D) альтернативними 

Відповідь: C 

79. В умовах перевищення пропозиції над попитом на ринку спостерігається: 

A) дефіцит 

B) надлишок 

C) ринкова рівновага 

D) монополія 

Відповідь: B 

80. Згідно з теорією граничної корисності (наприклад, через підвищення рівня 

насичення ринку продукцією певного підприємства та його конкурентів): 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82
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A) додаткові маркетингові витрати матимуть тенденцію до поступового збільшення 

свого впливу на обсяг продажів цієї продукції на ринку 

B) додаткові маркетингові витрати матимуть тенденцію до поступового зменшення 

свого впливу на обсяг продажів цієї продукції на ринку 

C) додаткові маркетингові витрати матимуть тенденцію до поступового зростання свого 

впливу на обсяг продажів на ринку 

      Відповідь: C 

81. Загальні потенційні переваги членства в СОТ: 

A) підвищення рівня життя населення 

B) стимулювання економічного зростання 

C) покращення умов ведення бізнесу 

D) ефективніше державне управління 

E) врегулювання торговельних спорів за допомогою механізмів СОТ 

Відповідь: A,B,C,D,E 

82. До якого виду кон’юнктури відносяться показники внутрішнього товарообороту: 

A) загальногосподарської кон’юнктури 

B) кон’юнктури товарного ринку 

C) обох видів кон’юнктури 

D) галузевої кон’юнктури 

Відповідь: B 

83. Що представляє собою потенціал ринку даного товару: 

A) максимальна кількість покупок, яку можуть здійснити всі покупці даного товару на 

певній території, за певний період часу, в певному маркетинговому середовищі. При 

певному змісті маркетингової програми 

B) фактичний обсяг реалізованих на ринку товарів, в умовах, що склалися 

C) це та частина ринку, яку займає фірма своїм товаром 

D) максимальний фактичний обсяг проданих на ринку товарів 

Відповідь: A 

84. Цінова еластичність попиту, як правило вища: 

A) на ринку товарів промислового призначення 

B) на споживчому ринку 

C) це не залежить від виду ринків 

D) залежить від виду ринку 

Відповідь: B 

85. Попит еластичний тоді, коли: 

A) коефіцієнт еластичності більший одиниці 

B) коефіцієнт еластичності менший одиниці 

C) коефіцієнт еластичності дорівнює одиниці 

D) коефіцієнт еластичності більший або дорівнює одиниці 

Відповідь: A 

86. Які доходи бюджету являють собою частину відрахувань від річної суми податку на 

додану вартість країнами-членами Європейського Союзу: 

A) традиційні власні ресурси 

) Bвласні ресурси податку на додану вартість 

C) власні ресурси валового національного доходу 

D) інші доходи 

Відповідь: B 

87. У Шенгенську Зону входять: 

A) 22 держави-членкині й 4 держави, що не є членкинями ЄС 

B) 27 держав членкинь 

C) 27 держав-членкинь й 4 держави, що не є членкинями ЄС  

D) всі відповіді вірні 

Відповідь: A 
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88. Найважливішими інституціями ЄС є: 

A) Європейська комісія та Рада Європейського Союзу 

B) Європейська рада та Суд Європейського Союзу 

C) Європейський центральний банк та Європейський парламент 

D) Всі відповід вірні 

      Відповідь: D 

89. Європейський Союз має: 

A) 21 офіційна мова 

B) 20 офіційних мов 

C) 24 офіційних мов 

D) 10 офіційних мов 

      Відповідь: C 

90. Страсбурзі урочисто підписано законодавчий акта про безвізовий режим між Україною 

та ЄС: 

A)18 грудня 2015 р. 

B) 6 квітня 2017 р. 

C) 17 травня 2017 р. 

D) 11 травня 2017 р. 

 


